

TCL云生活体验馆抵达泉城 中国男篮签售助威TCL盛惠

随着伦敦奥运进入倒计时100天,“五一”家电市场也刮来了一股伦敦风。据悉,五一期间全球著名彩电企业TCL在全国率先掀起“助威男篮,相约伦敦”大型3D智能云电视普及风暴。而省城济南的消费者更有幸在泉城路西门三联广场体验TCL云生活大篷车,感受云科技带来的生活体验。更令人惊喜的是,中国男篮国家队成员也将于4月30日上午9点30分现身大篷车现场签售,助威五一TCL集团全家电钜惠活动。昨天笔者来到济南的西门三联店,TCL展厅挤满了前来预订签售卡的顾客,TCL销售代表兴奋地告诉笔者,短短三天,已经有接近千人前来咨询预订了。据商场透漏,TCL本次将以全云彩电产品和空调冰洗全品类阵营全线出击,亿万超级豪礼全线大放送,优惠幅度之大,奖品之丰富,令人咋舌。

TCL多媒体方面表示,本次五一3D智能云电视普及风暴,就是为了让消费者提前享受到3D智能云生活,并把3D智能云电视直接调整到普通3D电视的价位段,让3D智能云电视真正走入普通百姓生活。

据介绍,消费者4月30日之前光临TCL彩电,空调,冰洗展厅,所有顾客只需10元即可提前领取中国男篮签售卡一张和精美礼品一份,购机顾客除了享受

五一钜惠价之外,还会有超值大礼包赠送,多重豪华礼庆祝五一,可谓惊喜连连。

据悉,TCL是中国男篮主赞助商,而此前TCL刚刚全球发布了其“全云战略”和全云产品阵营。本次五一TCL掀起的全国3D智能云电视普及风暴就是其“全云战略”发布后的首次重大战役,全新发布的具有人脸识别技术的V7500系列,搭载了全球首个电视专用点读教育系统的E5390系列等旗舰新品,具有真人1:1远程视频通讯功能的V7300,采用直下式LED背光的F3390等多款经典热销机型全线参与其中,堪称以业内最豪华全云产品阵容出击五一市场。本次TCL集团配备了无线数字声霸,点读大礼包,云峰,云悦大礼包,欢网,超影礼包等一系列超值礼品,而购买TCL3D智能云电视的消费者,更有机会成为“TCL伦敦助威云之队”成员,免费赴英国伦敦为中国男篮加油助威,并游览英法两国!

业内人士指出,对于TCL集团掀起规模如此之大



的五一钜惠真是始料未及。中国男篮现身签售更让盛惠显得弥足珍贵,从现在签售卡预订的情况来看,消费者确实已经感受到了本次TCL集团的钜惠带来的实惠。而TCL全品类产品的价格惊爆,也提醒消费者好好把握稍纵即逝的机会,在五一为家庭增添一款超值的家电。

3D电视怎样买? 原创技术无边屏 一看二比三体验



随着技术的逐步成熟和3D内容资源的日渐增多,给自己和家人置办一台3D电视,已经成为许多消费者的选择。不过,在付诸实际行动时,市场上琳琅满目的3D电视却足以让人头疼不已。那么,怎样才能挑选一台称心如意的3D电视呢?需要消费者从看外观、比技术、亲自体验等多方着手,简单来说就是需要“一看二比三体验”。

一看外观:无边硬屏还原真实现场

本月最新上市的LG Cinema不闪式3D电视LM6700采用1mm极窄包边的无边硬屏设计,配上时

尚大气、独特的流线型腾云驾底座,一改以往液晶电视底座呆板的外观,极具灵动个性。金属质感底座,加上超薄机身,尽显简约奢华之风。而壁挂时,也像是一幅精美的壁画。

1mm极窄包边的设计,消费者在购买时用信用卡一比就可以有最直观的感受。更为重要的是,1mm极窄包边的设计也为消费者带来颠覆性的3D感受。

二比技术:第二代3D技术的革命性创新

目前市场上的3D电视技术可分为两种,分别是第一代快门式3D技术和第二代不闪式3D技术。不闪式3D电视能够通过3D背光升压技术提供明亮清晰的图像,亮度几乎是第一代快门式3D电视的两倍。另外,第二代不闪式3D技术有效解决了第一代快门式3D技术无法解决的画面频闪、图像重影、画面灰暗和左右眼信号串扰等问题,并将观众从厚重的3D眼镜中解放出来。

LG Cinema不闪式3D电视LM6700采用了LG领先于行业的第二代不闪式3D技术(Cinema 3D),还具有视野更为宽广的特点,能够满足多角度的观看需求,观众可以随意更换观看姿势,即使侧着、躺着观看,也不会影响观看效果,更好地满足了消费者全家多人一起观看的需求。

三体验:健康、内容、操作的综合考量

3D眼镜无疑是需要重点体验的配件。当使用者佩戴上LG Cinema不闪式3D电视所配备的眼镜时就会发现,它与影院中轻便、简洁、无任何电子元件的3D眼镜如出一辙。值得一提的是,伴随此次LM6700的上市LG极为人性化地设计了夹片式眼镜。这样,平时佩戴眼镜的消费者,在观看3D影片或节目时,就可以直接将眼镜夹在自己的眼镜上,而不会有需要戴两副眼镜的困扰。

另外,厂商为3D电视所提供的内容支持需详细了解。以LG Cinema不闪式3D电视LM6700为例,该产品拥有丰富的APP应用支持,强大的VOD点播功能。消费者也可借助智能共享功能,利用USB和Wired DLNA无线连接方式,让电视与外接设备中的多媒体资源实现随心共享。同时,LG电子还与中国网络电视台(CNTV)达成合作,为消费者带来丰富的、高质量的影音享受。

而遥控器等附件的操作便利性也是要考量的因素。LG Cinema不闪式3D电视LM6700提供了LG专为智能电视量身定制的动感遥控器,也使得消费者享受海量片源时变得更为轻松。动感遥控器具有轻松点击、手势操作、滚轮滑动以及语音识别四种操作模式,消费者可轻松完成相应操作,让人机互动变得更为简便、有趣。

FOTILE 方太

中国卖得更好的高端油烟机,
不是洋品牌,而是方太*,
因为方太更专业。
方太,中国高端厨电专家与领导者。

*源自2004-2010年中怡康中国高端油烟机市场统计数据

方太“高效静吸”科技第II代 5·1从容钜献

方太懂得,厨房不仅是简单的烹饪场所,更是您高尚生活品味的体现。所以,方太产品的每一次升级换代,无不以提升您的更佳体验为目标,一步步实践着现代厨房“净”化论。五一节庆之际,方太再进一步,携高效静吸科技旗舰机型倾情钜献,邀您畅享现代家居新生活。

舒心超值“好易洁”系列套装		
	+	原价 6450 特价 3999
经典品质“高效静吸”系列套装		
	+	原价 7780 特价 4999
经典近吸“风魔方”系列套装		
	+	原价 6645 特价 4998
完美品质“高效静吸”机王套装		
	+	原价 8790 特价 6980

黄金长假,要享乐不要喧嚣,要美味不要油烟!方太高效静吸油烟机,净吸油烟的同时更营造超低静音厨房空间,让您和家人静净的品味长假时光,还有众多丰盛好礼等您来享!

购机即享精彩好礼	
	<ul style="list-style-type: none"> 购买1000-2000元产品,即享价值198元厨具五件套 购买2000-4000元产品,即享价值298元炫彩套锅 购买4000-6000元产品,即享价值498元经典套刀 购买6000-9000元产品,即享价值998元柏厨汤锅套锅 购买蒸微波炉系列产品,即享价值888元烧烤10件套

详情请咨询各大家电卖场方太专柜及方太专卖店